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令和元年度　成東東中学校　自己評価【職員】　（１２月）

自分は、学校教育目標の達成に向けて努力している。

そのとおりだと思う
ほぼそう思う

あまりそう思わない
全くそう思わない

そのとおりだと思う
ほぼそう思う

あまりそう思わない

100% 100% 100%

全くそう思わない

自分は、施設や設備をきちんと整備し、安全な環境を保っている。
そのとおりだと思う

学校は、学校だよりや学年だより、ＨＰ等で学校の様子を分かりやすく伝えている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

自分は、家庭から連絡したことや要望したことについて、誠実かつ適切に対応している。

96%

100%

100%

100%

96%

96%

あまりそう思わない
全くそう思わない

自分は、必要に応じて家庭と連絡を取り合うなどの協力体制ができている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

自分は、保護者と接するとき、言葉遣いや態度に気配りしている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

自分は、生徒の相談にきちんと対応している。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

自分は,生徒が間違った行動をした時，きちんと指導している。

全くそう思わない

自分は、生徒のことを理解しようと努めている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

100%

100%

100%

100%

100%

100%

そのとおりだと思う
ほぼそう思う

あまりそう思わない
全くそう思わない

100% 100% 100%
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ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

自分は、生徒の将来の進路や職業などについて、きちんと指導している。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う

自分は、いじめ防止対策をきちんと行っている。
そのとおりだと思う

100%

96%

100%

100% 100%

全くそう思わない

生徒は、授業は楽しいと思っている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

あまりそう思わない
全くそう思わない

学年や学級の雰囲気は落ち着いていて、生徒は学校に来るのを楽しみにしている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない

91%

96%

96%

96%

100%

96%

そのとおりだと思う
ほぼそう思う

あまりそう思わない
全くそう思わない

学校の行事（校外学習・ＧＳ・修学旅行・体育祭・合唱コンクール等）は、充実している。
そのとおりだと思う

生徒は、「読み・書き・計算」等の基礎学力を身につけている。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

自分は、生徒の成績をテストの点だけでなく、色々な面から評価している。

52%

100%

58%

100%

67%

100%

あまりそう思わない
全くそう思わない

自分は、特別に支援が必要な生徒について、生徒の特性を理解し、指導上の留意点を踏まえて指導している。

そのとおりだと思う
ほぼそう思う

あまりそう思わない

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

部活動は活発であり、生徒は積極的に参加している。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う

100%

91%

96%

100%

92%

100%

100%

85%

100%

全くそう思わない

学校は、特別な支援の必要性について職員会議等で共通理解し、生徒個々の状況を捉えることができている。

そのとおりだと思う
ほぼそう思う

あまりそう思わない
全くそう思わない

78% 96% 96%
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ほぼそう思う

ほぼそう思う
あまりそう思わない
全くそう思わない

87%

100%

100%

92%

96%

100%

100%

100%

100%

自分は、特別な支援が必要な生徒に対して、机間指導を多めに行ったり、細やかに助言したりしている。

そのとおりだと思う

自分は、校内研修に意欲的に取り組んでいる。
そのとおりだと思う

ほぼそう思う

在籍

あまりそう思わない
全くそう思わない

回答数

あまりそう思わない
全くそう思わない

自分は，本年度の校内研修は、資質力量の向上に役立っていると思う。
そのとおりだと思う


